

# 弘扬「五四」精神 竞展青春风采

集团庆五四活动丰富多彩



在五四青年节来临之际，集团各地举办了丰富多彩的庆五四活动，广大青年员工抒发青春梦想，凝聚实现中国梦的精神力量。

4月28日，德力西新疆交通运输集团举行庆五一迎五四徒步活动，公司60多人参加了此次活动。

活动中，员工们个个精神抖擞，阔步向前。大家身着五颜六色的休闲服装，脸上洋溢着快乐的笑容，一路上相互交流感情，释放工作生活中的压力，还有相互搀扶着结伴同行。经过将近两个小时的行程，顺利抵达终点。最后，集团公司机关的朱江龙、北一分公司的王依分别获得了男、女组的第一名；北一分公司的曹冰和客运站的热比古丽分获男、女组第二名；南疆分公司的黄文康和旅游分公司的李霞分获男、女组第三名。

5月4日，德力西电气柳市、芜湖、上海三地分别举办了拔河比赛。员工们

热情参与，一起享受运动的快乐。

当天下午，电气公司柳市基地阿德广场上热闹非凡，16支参赛队伍正排成列队，迎接即将开始的“拔河比赛”。

比赛采用抽签的方式决定双方的出场顺序和比赛对手。比赛前，大家互相拉练、讨论战术。当裁判一声令下，比赛正式开始，握紧绳子的两支队伍顿时绷紧了全身的肌肉，努力把绳子往自己这边拉。四周响起了震天的加油助威声，让赛场的气氛更是热烈无比。经过一番激烈的较量，工业控制厂和部件制造厂两支队伍进入决赛。决赛中，两支队伍实力相当，很快就进入僵持阶段，中间的红绳“你来我往”地在双方“河界”上小幅度移动。经过一番对峙，红绳慢慢地靠向了胜利方。最后，工业控制厂获得冠军，部件制造厂获得亚军，供应链物流部获得季军。

同日，芜湖基地8支队伍参加公司

组织的拔河比赛。最后，生产二部1队获得冠军，运营物流队获得亚军，生产四部队获得季军。此外，上海基地5支队伍在展厅一楼外空地也举行了一场热火朝天的拔河比赛。最终，上海研发部低压配电代表队获得冠军，检测中心代表队获得亚军，FD研发代表队获得季军。

5月4日，德长环保组织青年员工举行五四水果创意大赛活动，不仅丰富职工的业余生活，而且发挥了职工的动手创新能力，提高了团队意识，营造了温馨和谐的氛围。（文 靖茂 冯细雨 张艺宝）

